



VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA PRACOVNÍ STÁŽ V

POWER TO BE

VICTORIA, BC, KANADA

Zahraníční oddělení FTK UP ve spolupráci s partnerskou organizací Power To Be vyhlašuje dne **30.1.2025** výběrové řízení na na 2-3 měsíční pracovní stáž v kanadské Victorii na jaře/v létě 2025 v rámci programu Erasmus+.

Nevládní organizace Power To Be se řadí ve světovém měřítku mezi nejlepší realizátory pohybových programů pro osoby s kognitivními, fyzickými, finančními a sociálními bariérami. Stáž v této organizaci představuje pro studenty FTK unikátní příležitost učit se od nejlepších praktiků v oboru aplikovaných pohybových aktivit a rekreologie.

Délka/termín stáže:

2-3 měsíce v termínu květen-srpen 2025
studenty FTK se zaměřením APA a REKRE
angličtina minimálně na úrovni B2

Určeno pro:

Jazykové požadavky:

11. února 2025

Mezní termín pro odeslání přihlášky:

Náplň/charakter stáže: práce na plný úvazek • aktivní participace na programech PtB + příprava programů PtB a podpora účastníků • podpora implementace komunitních workshopů a administrativní podpora • programová stránka stáže bude probíhat v outdoorovém prostředí místní komunity

Požadavky: dostupnost ve všední dny (včetně večerů) i o víkendech na základě rozvrhu, který bude stanoven vedoucím programu – programy jsou často realizovány od čtvrtku do soboty (někdy až do neděle), často včetně přespaní • zkušenost s organizací pohybových outdoorových programů • zkušenost s prací s lidmi žijícími s handicapem nebo jinými významnými životními bariérami výhodou • komunikativnost • organizovanost • nadšení pro práci v týmu

Výběrové řízení se bude konat ve dvou kolech. První kolo proběhne formou motivačního pohovoru na ZO FTK dne 14.2.2025. Motivačním pohovorem bude prověřena motivace studentů k zahraničnímu pobytu i komunikační schopnosti v anglickém jazyce. V rámci druhého kola pak vybraní uchazeči absolvují online pohovor přímo se zástupci Power to Be.

Výběrové řízení je vypsáno prostřednictvím IS/STAG (Portál UP/ECTS Výjezdy).

Pro detailnější informace kontaktujte ZO FTK: RNDr. Markéta Kudláčková (marketa.kudlackova@upol.cz), NA 3.12

Informace o partnerském pracovišti: <https://powertobe.ca/>